



## **НАТАЛЬЯ ГВОЗДИКОВА**

**АКТРИСА:**

Я всегда смотрю шоу «Своя игра» Кулешова, «Что? Где? Когда?». Очень нравится передача Михаила Кожухова «В поисках приключений», интерес заключается в том, что европейский человек, попадая в экстремальную ситуацию, в экстремальную страну, где вокруг одни папуасы, пытается с ними приготовить какое-нибудь кушанье или собирает урожай.

С большим уважением отношусь к работе Екатерины Кукарекиной, Ларисы Вербицкой, Екатерины Андреевой, Петра Кулешова. Мне не нравятся фильмы, где одни убийства. Плохо отношусь к тому, что у нас красной строкой идет американское телевидение, а наше даже не на втором месте. Приехав во Францию, была очень удивлена, увидев американские фильмы, переведенные на французский язык. Но тем не менее они отдают предпочтение своим программам и фильмам. Нам надо больше рассказывать о своем крае, о своей земле, о том, что происходит у нас. На российском же телевидении об этом вспоминают только тогда, когда что-то происходит. Случаются пожары в Приморье — и нам начинают говорить об этих пожарах. А почему бы нам не рассказать о таком богатом крае, как Приморье?

*известия -  
2005 - 12  
июль - с. 12*